

РАДОСТЬ РАЗДЕЛИЛИ родные и друзья

Участник СВО из села Бекмурзино отметил свой день рождения в кругу близких людей в новом доме

Работ по внутренней отделке помещений предстоит выполнить еще немало, но это не помешало 36-летнему бойцу с позывным Татарин собрать перед очередной отправкой на СВО самых дорогих ему людей. Даже во время лечения он старался как можно больше сделать по дому, чтобы с комфортом принять гостей.

Ольга ТИМОФЕЕВА
timofeevaolga2015@mail.ru

Это был апрель 2024 года, когда наш земляк во время очередного отпуска с супругой Надеждой заложил фундамент будущего семейного «гнездышка». Построить вместе дом — значит быть семье крепкой и счастливой, уверены сельчане.

Сам он родом из Мишкинского района, супруга — коренная жительница села Бекмурзино. Семью создали два года назад. Сына Надежды принял как родного.

— Сначала жили в деревне у мужа, но там нет ни школы, ни магазинов, автобусы не ходят, — рассказывает Надежда. — Предложила переехать в Бирск, но муж не согласился, привык на земле работать. В декабре прошлого года купили в Бекмурзино старенький дом с участком, недалеко от родительской усадьбы. В феврале переехали. Жили с обогревателями. А когда муж приехал в отпуск в апреле, рядом начали возводить новый дом. Успели вместе фундамент залить, и он снова уехал. Строить помогала родня.

Дом получился добротный, светлый, с мансардой. В просторную гостиную уже завезена мягкая мебель, но еще предстоит поклеить обои и постелить линолеум. Когда наш редакционный десант приехал делать сюжет, хозяин дома занимался отделкой кухни панелями. Не до отдыха было ему даже в свой день рождения (о том, что у него такое знаменательное событие, выяснили только в ходе бе-



Совсем скоро семья бойца с позывным Татарин справит новоселье в новом доме, старый пойдет под снос.

Фото Степана Чиглинцева

седы). В будущем семья планирует обустроить на мансарде спальную комнату.

Когда пришло время вставлять окна, Татарин задумался: возможно, семье участника СВО с этим помогут? Вот и глава Башкирии нацеливал на это местные власти. И обратился с просьбой в районную администрацию. К решению вопроса подключился Благотворительный фонд Бирского района под руководством Тимура Даутова, и в крат-

чайшие сроки пять больших окон и входная дверь были установлены за счет средств фонда.

— Очень благодарны администрации в лице Антона Владимировича Талалова, Тимуру Даутову, что так быстро среагировали на наше обращение, — говорит Татарин. — Это очень существенная поддержка. Денег на стройку ушло много, а нам еще газ подводить, свет и воду. Хочу, чтобы семья жила в комфортных условиях, в тепле и уюте.

Представители некоммерческих организаций — это люди, которые помогают другим в разных направлениях: поддерживают участников СВО и их семьи, людей с ОВЗ, других самых уязвимых жителей. Они делают это не потому, что это государственная задача, не за деньги, а в силу своих внутренних мотивов, порывов души. Там, где государство оказывается неуклюжим, недостаточно пластичным, они подставляют плечи. Благодарю каждого, кто помогает сделать жизнь других лучше!

Из выступления главы региона Радия Хабирова на VII Гражданском форуме Республики Башкортостан 3 мая 2024 года.



и корову приобрести. Тогда будут на домашнем столе не только яйца и мясо, но и молочная продукция.

В этот раз Татарин отправится в зону СВО с некоторым спокойствием на душе: дом под крышей, жить в нем можно. А вот супруга с сыном будут по-прежнему переживать и молиться, чтобы глава семейства вернулся со спецоперации живым и здоровым.

Для Татарина СВО на Украине — вторая горячая точка. Во время срочки с месяцем участвовал в осетино-ингушском конфликте. На спецоперацию мобилизовался в октябре 2022 года, служит в пехоте, выполняет основную и самую трудную задачу — уничтожение противника в ближнем бою.

— Укропы находятся настолько близко от наших позиций, что слышно, как они разговаривают, поют, — говорит Татарин. — Поют, кстати, по-украински, а матерятся по-русски. Покоя им не даем, потихоньку продвигаемся вперед. Позиции меняем каждые три-четыре дня, обжиться не успеваем. Вражеские «птички» — главная угроза. Они на небе хозяева, и спасения от них практически нет: повезет — не повезет. Но все мы живем позитивно, никто не унывает. Поддерживаем друг друга. Понятно, что устали. Почти два года война. Но мы верим в Победу. Нет еще такой страны, которая бы победила Россию.

Пока наш боец сражается с неонацизмом в зоне СВО, Надежда занимается воспитанием 11-летнего сына и ведет домашнее хозяйство. Помимо участка в 30 соток, где растет все самое необходимое, семья держит телят, свиней, овец, бройлеров, уток. Особую радость всем доставляет красавец-индюк Геша. Приобретение кормов для животных и птицы — еще одна большая статья расходов в семейном бюджете. Подумывают супруги

МНЕНИЕ

Тимур ДАУТОВ,
руководитель Благотворительного фонда поддержки социального развития Бирского района:

— Главное направление фонда последние два года — это, конечно же, помощь участникам СВО и их семьям. Большую финансовую поддержку оказывают местные предприниматели. К благотворительным акциям по сбору гумпомощи присоединяются и жители.

В последнее время фонд активно помогает семьям участников СВО, на чем и акцентирует внимание глава республики Радий Хабиров. Недавно, к примеру, матери двух участников СВО провели в дом водоснабжение

и канализацию. Спасибо директору Бирского филиала «Башкоммунводоканала» Андрею Белову за оперативное решение вопроса. Часть денег выделил республиканский фонд социальных целевых программ. Кому-то помогаем дровами, другим — с переездом, третьим огород копаем. Привлекаем волонтеров. Стараемся по мере возможности исполнить все заявки.



Реквизиты для материальной помощи

Благотворительный фонд поддержки социального развития Бирского района:
ИНН 0257995157;
КПП 025701001;
Расчетный счет:
40703810362360000018, Башкирский РФ АО «Россельхозбанк»;
БИК: 048073934.